РЕШЕНИЕ

Татарско-Шуганского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района

с.Татарский Шуган № 37

от «22» сентября 2021г.

О внесении изменений в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Татарско-Шуганского поселения сельского Азнакаевского муниципального района Республики утвержденное Татарстан, решением Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.06.2016 №34 (в редакции решений OT 28.10.2016 №41, 19.09.2017 №67, 01.02.2018 №85, 30.12.2019 №161, от 09.04.2020 №170)

В соответствии с Федеральным законом №352-ФЗ от 02.07.2021 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Совет Татарско-Шуганского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.06.2016 №34 (в редакции решений от 28.10.2016 №41, 19.09.2017 №67, 01.02.2018 №85, 30.12.2019 №161, от 09.04.2020 №170) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 3 раздела 5 слова "бухгалтерского баланса, счетов прибыли и убытков" заменить словами "годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности".
- 1.2. В абзаце восьмом раздела 11 слово "экземпляра," заменить словами "экземпляра в случае, если указанные предприятия и общества освобождены от обязанности представлять такую отчетность в целях формирования государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности, предусмотренного статьей 18 Федерального закона от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - государственный информационный ресурс бухгалтерской (финансовой) отчетности), а также", дополнить предложением следующего содержания: "В случае, если указанные предприятия и общества представляют годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность в целях формирования государственного информационного бухгалтерской (финансовой) отчетности, уполномоченный федеральный исполнительной власти, орган государственной власти Республики Татарстан, орган местного самоуправления получают такую отчетность из этого государственного информационного ресурса с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.".
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнот телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

